Методические рекомендации по организации и проведению

Международной акции «Россия Помогает»

Методические рекомендации подготовлены в целях содействия субъектам Российской Федерации по организации и проведению на территории соответствующего субъекта Международной акции «Россия Помогает». Инициатором проведения акции выступает Федеральное агентство по делам молодежи.
Сроки проведения Акции: с 8 по 12 июня 2020 года.
Рекомендуется в качестве целевой аудитории Акции рассматривать иностранных студентов и граждан, проживающих (пребывающих) на территории соответствующего субъекта, иностранных партнеров, с которыми осуществляется взаимодействие, российских соотечественников, проживающих за рубежом.
Акция проводится в преддверии празднования Дня России в 2020 году.
Формат проведения Акции - онлайн.
Международная акция «Россия Помогает» создаст возможность для желающих высказать слова благодарности России и гражданам Российской Федерации (или персонально любому гражданину Российской Федерации). Тематика личных посланий не оговаривается и не ограничивается.
Цель Акции - показать, за что современный мир и обычные граждане в различных странах испытывают чувства благодарности к России.
Основная задача Акции - собрать в социальных сетях под едиными хэштегами #РоссияПомогает, #RussiaHelps, #Омскаяобласть и обеспечить широкое информирование общественности о действиях России и се граждан, которые вызывают благодарность у иностранных граждан.
Для участия в Акции необходимо опубликовать фото-, видео- или текстовый материал в любой из социальных сетей под хэштегам и #РоссияПомогает, #RussiaHelps, #Омскаяобласть с рассказом личной истории.
Принять участие в Акции могут заинтересованные иностранные граждане, а также иностранные студенты, обучающиеся на территории Российской Федерации.

Алгоритм проведения Акции:

1. Разместить на информационных ресурсах (Интернет-ресурсы и социальные сети) согласованный анонс Акции.
2. В целях оказания содействия по приглашению к участию в акции иностранных студентов и иностранных граждан, проживающих на территории субъекта, направить информацию по образовательным, общественным, студенческим, молодежным, волонтерским и другим организациям.
